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Αθήνα,    26 - 8 -2016 

Ορθή επανάληψη 6ο θέμα 
 
 

 
 
 

Συνεδρίαση 27η 

                 

Ημερήσια διάταξη 

 

1. Επικύρωση Πρακτικών 9ης έως και 18ης Συνεδρίασης έτους 2016 του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής. 

2. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) και μελέτης 
οριοθέτησης του έργου «Ανάπλαση ρέματος Πικροδάφνης από Λ Βουλιαγμένης 
έως εκβολή». 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

3. Έκδοση απόφασης για λήψη μόνιμων μέτρων ρύθμισης κυκλοφορίας, μετά την 
περάτωση του έργου ΚΟ2/10 «Βελτίωση του Οδικού τμήματος Κόμβος Ιππικού 
Κέντρου – Καλύβια – Λαγονήσι - Ανάβυσσος», προϋπολογισμού: 29.000.000,00 
ευρώ, αναδόχου «INTRAKAT». 

(Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κ. Β. Λάσκαρη - Κρασοπούλου) 

4. Έγκριση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Β’ τριμήνου 2016. 

(Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρ. Καραμάνος) 

5. Έγκριση 2ης τροποποίησης Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων Περιφέρειας 
Αττικής οικονομικού έτους 2016. 

(Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρ. Καραμάνος) 

6. Έγκριση 3ης τροποποίησης προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού 
έτους 2016. 

(Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρ. Καραμάνος) 

7. α) Έγκριση απόδοσης λογαριασμού για τις δαπάνες που πραγματοποίησαν η 
Πανελλαδική Ομοσπονδία Συλλόγων Παραγωγών Αγροτικών Προϊόντων Πωλητών 
Λαϊκών Αγορών (Π.Ο.Σ.Π.Α.Π.Π.Λ.Α.) και η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών (Π.Ο.Σ.Π.Λ.Α.), για το χρονικό διάστημα 
από 1/5/2012 έως 31/12/2013, σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 168/2015 απόφαση 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής. 

β) Έγκριση διάθεσης ποσού προς την Πανελλαδική Ομοσπονδία Συλλόγων 
Παραγωγών Αγροτικών Προϊόντων Πωλητών Λαϊκών Αγορών 
(Π.Ο.Σ.Π.Α.Π.Π.Λ.Α.), την Παναττική Ομοσπονδία Επαγγελματιών Πωλητών 

mailto:ssona@patt.gov.gr


 2 

Λαϊκών Αγορών  (Π.Ο.Σ.Π.Λ.Α.) και την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Πωλητών και 
Παραγωγών Λαϊκών Αγορών Περιφέρειας Αττικής για τα έτη 2014 και 2015. 

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 

8. Έγκριση σκοπιμότητας για την συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής σε πρόγραμμα 
με τίτλο: «GREEN KYTHERA».  

(Εισηγήτρια η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Κ. Σταυροπούλου) 

9. Γνωμοδότηση επί της παράτασης λειτουργίας λατομείου αδρανών υλικών στην 
περιοχή “ΞΗΡΟΡΕΜΑ” Ασπροπύργου της «ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΞΗΡΟΡΕΜΑΤΟΣ Α.Ε.».  

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

10. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) που αφορά 
μετεγκατάσταση μετά μηχανολογικού εκσυγχρονισμού της εταιρείας «Βιταφάρμ 
ΕΠΕ» παραγωγής και συσκευασίας τρωκτικοκτόνων με απλή ανάμειξη σε 
υφιστάμενη εγκατάσταση, στην 3η πάροδο Ιωάννου Μεταξά, ΒΙΠΑ – ΒΙΟΠΑ Δήμου 
Κρωπίας Π.Ε. Ανατολικής Αττικής.  

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

11. Γνωμοδότηση επί της αναδιαμορφωμένης Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(Μ.Π.Ε.) του έργου “Μελέτη Παράπλευρου Οδικού Δικτύου και Ανισοπεδοποίησης 
Κρίσιμων Κόμβων στο Διευρωπαϊκό Οδικό Άξονα Σταυρού – Λαυρίου (Τμήμα: 
Μαρκόπουλο – Λαύριο)”.  

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

12. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για τη 
λειτουργία του έργου: «Εκθεσιακό Κέντρο Ανθούσας», στο Δήμο Παλλήνης.  

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

13. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) στα 
πλαίσια έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την δραστηριότητα διαλυτηρίου ΟΤΚΖ 
(αποσυναρμολόγηση με απορρύπανση ΟΤΚΖ κατηγορίας  Μ1-Ν1 , Βαρέων 
οχημάτων και  Παλαιού Στρατιωτικού Εξοπλισμού (Οχήματα - ΗΗΕ - Οπλικά 
Συστήματα)),  αποθήκευσης αποβλήτων  Ηλεκτρικών Στηλών & Συσσωρευτών Pb-
Οξέως & Ni-Cd, αποθήκευσης Απενεργοποιημένων Καταλυτικών Μετατροπέων 
Οχημάτων, αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗΗΕ)  και  Γ' 
Γενών Συσκευασιών της εταιρίας  Α. & Β. Ι. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ Ο.Ε. στη θέση Μεσαία 
Γέφυρα, του ΒΙΠΑ Μάνδρας, Δ. Μάνδρας-Ειδυλλίας, Περιφέρειας Αττικής".  

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

14. Γνωμοδότηση επί της αναδιαμορφωμένης Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(Μ.Π.Ε.) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου που αφορά στη 
μετεγκατάσταση δύο πλωτών μονάδων υδατοκαλλιέργειας, θαλάσσιας έκτασης 
καθεμίας εξ αυτών 20 στρεμμάτων, από τις θέσεις Καμάρα και Λάκκα νήσου Πόρου 
προς δημιουργία ενιαίας μονάδας 40 στρεμμάτων στη θέση Βράχος Παπανικόλα 
νήσου Πόρου Π.Ε. Νήσων, εκσυγχρονισμό με αλλαγή του είδους των 
εκτρεφομένων ιχθύων, της εταιρίας “ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε.”.  

(Εισηγητής ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθ. Αναγνωστόπουλος) 

 

                                                                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

           ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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                                ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΣΧΙΝΑΣ   

 
 


